

"ПОЛ и ЯКОВ ФУР СТУДИО", Общество с ограниченной ответственностью

Регион Москва

Телефон (4

(495) 799-71-99

ИНН

7705799201

ОГРН

1077757627518

ОКПО

81488868

OKATO

45286560000

Расшифровка

Замоскворечье

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.24.4	Основной	Производство головных уборов

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПОЛ и ЯКОВ ФУР СТУДИО", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПОЛ и ЯКОВ ФУР СТУДИО", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПОЛ и ЯКОВ ФУР СТУДИО", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПОЛ и ЯКОВ ФУР СТУДИО", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 06.07.2007. Компания "ПОЛ и ЯКОВ ФУР СТУДИО", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 115184, Г МОСКВА, УЛ БОЛЬШАЯ ТАТАРСКАЯ, Д 35, СТР 3 и специализируется на Производство головных уборов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7705799201, ОГРН 1077757627518, ОКПО 81488868.